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Q1. fr=dl 31 figail & It Bt gft &1 siere amaen | gt fram MR &2 v Wa @
39 AU HR <@ | T GFEIRT SISl AT UT?

(S5 K4

3l fgaft & ot srmifaa gt &
fageit & ft:

(@) 3R (@) = 2.5 AR,
@) 3R @M = 3 FdHier,
(@) 3R (@) = 5.5 VAR
@) 3R (&) = 3.9 dHeR,
@) 3R (@) = 4.6 AR,
@) 3R (@) = 4.5 YTHIR
@) 3R (@) = 6 AR,
(@) 3R @M = 5.5 YR,
(@) 3R (9) = 4.5 HR
@) 3R (I) = 4.5 YAHeR,
(@) 3R @) = 8.5 AR,
@) 3R @) = 3.4 AR



@) 3R (@) = 8 ey,
@M 3R @) = 8 YR,
@M 3R (&) = 4 YHIR
@M 3R @) = 2.5 AdHR,
@M 3R @) = 9 TR,
@M 3R @) = 5 TR
@) 3R (I) = 6.5 R,
@) 3R @) = 10 TR,
@) 3R (@) = 5 AR
@) 3R () = 6.4 AHR,
() 3R @) = 4.5 JdHR,
() 3R (@) = 4 IR
(@) 3R @) = 4 YR,
@) 3R @) = 8.5 AR,
@) 3R (@) = 4.5 YHeR
(@) 3R (¥) = 8 YR

JRdfas® A9 WR, g4 9 & & &1 g3 Urd 6
sﬁ"q-aﬂ?-qﬂa:

@) 3R @) = 3 YR,
(@) 3R @M = 3 iR,
(@) 3R (@) = 4.4 YR
@) 3R (&) = 3.5 YR,
@) 3R @) = 4.6 AR,
(@) 3R @) = 6.3 AcHIR
(@) 3R (@) = 6 IR,
(@) 3R (M) = 5.8 YR,
(@) 3R (@) = 4.8 AR
@) 3R (&) = 5 YR,
@) 3R @) = 7.2 IR,
@) 3R @) = 3.2 AR

@) 3R (@) = 7 YHeR,
@M 3R @) = 6.8 TR,
@M 3R (&) = 5.2 e
@M 3R @) = 2.5 AR,
@M 3R @) = 7.7 AHR,



@M 3R @) = 5 TR
(@) 3R () = 6.8 IR,
@) 3R @) = 8.5 Y,
@) 3R (@) = 4.2 YR
@) 3R () = 8.8 AHeR,
() 3R @) = 4.8 YR,
(@) 3R (@) = 4.5 AHIR
(&) 3R @) = 2.6 R,
@) 3R (@) = 8.5 AR,
@) 3R @) = 3.5 YR
@) 3R @) = 7.2 YR g9 Td & fb v T8t 2

Q2. B 9 gl fig T TH-gaY | ad g¥ @14 8?2 U IR B Al B |
W : g @) IR (¥) T TP g T 999 X 3

Q3. HI A 3l g TH-goR & A U 82 U+ SR B S Bt |

ST : (9) 3R (V1) SICH 3R T 3R TH S GHI T G & T8 HId g
3T H PR P <@

Q1. 39% SIY §TY BI qTT 1Y A 1cm ST F13M

Q2. 59 HUH 1cm BT HY F13AT
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IR : BT | G TG 31 fob o T IRt el & o1 o T 31ot SHars At ot (g, & dar gl
gl
Q2. fora= @a? HeHtew?

3R :5cm

Q3. FT geR i W s gt e 87

SR : B, TR SR A9 g1 TN §

Q4. TdT F1 3R A & 1S aiferT o Q@1 B

CE] gt a9 =1 TH =6 Hi e H fRad

=1 T 4 (cm) & (cm) (cm) =g T §7?

3N :

e | Nodad 39 a4 1 ueﬁﬁﬁ»—crl‘(
A T (cm) TS (cm) (cm) ¢ Y &
T 126 cm 130 cm 4 cm

Hfadr 125 cm 130 cm 5cm
ST 123 cm 127 cm 4 cm
Gﬂﬁ 127 cm 131 cm 4 cm

fafaa 125 cm 132 cm 7 cm
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Q1. FI1 5 SAfed faAT Fob IR H&T & Gearel § ok HHdl 62

IR : I8 fa1 gob ATl A 8T OR Febll|

Q2. 3R Ig AT TSI g1 oY ot 71 SHBT RR TR TR Bt 5d I SHAT?
I : 81 RR N W 3 3d B g @]



UfaR & B9 § d91 S § Blen

Q1. TR IRAR ¥ a4 da1 S 82

IR : TR T o gay T 7

Q2. TR URaR ¥ a9 BieT B 82
IR : TR URGR T G BIeT TR HTS 3 |
Q3. 3 a1 B wars o fraAr ofaR 82

SR : AT P! ARTS= 168 cm

ﬁ%urs‘ﬁamﬁ: 122 cm
I A 3fd= 168 - 122=46 cm
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Q1. for Y 3@ A 3w 7T usi 71 IR A F R g7 gRA A A g1 -
3 diex
6 ez
10 Hiex
15 Hex



(@) VO Sy & fradt geg? _ Wiew

() BB 3R AT A YGHT fhat e gz wiex
(T) BIHUN R AT AT ¥aT A fpadtgeg? e
JW : (F) 8 354 T 4 Hex B g R B

(@) Y& HIHUN 3R IHT § 8 Hiex i g W &

@) 15 Hie|

Q2. T THA 1500 Hiex T 3000 Hiex Ft gIs F IR | AT 8?2 (FT gR IIG ¢l &
1000 Hiex 1 freitex giar 8 8k 500 Hiew sneur franiier g1 ?)

SNfeg g4 % d@d &l %

@) 1500 A Qs F R frardfer s wam
@) 3000 iR PsF R fparfier P aam
I : (B) S¢ fpadex

(@) diH fhardieR

Q3. T gHA AU SI5 & a1 W AT 8 Forad A &t a4 40 franiies s
TSdl 82 AT TR €IS & i I59 R € Qed € Fife Risaw A dea &1 IRar
400 M g giaT g1 RfsTu F 10 g9HY = fHaitiiex ST 3R T AR1YA
RemAfi @i sigiai RfSan & Tade @ US|

T : WISTT & ¢h P qals = 400 HIeR dl, Th LISTHTH & 10 = 400 x 10 HeX =
4000 HIex = 400071000 = 4 Tl

WfEgH & IaHT = uS

= (40 x 100) +400 = 4000 +400
= 10 ddhX

st e

Q1. RO 3R T &t g fpait et fiz

R : RO P ddll FANT = 4 P dall FANT - 20 YHIeR
= 3 TIeX 40 YR - 20 YR

= 3 Ht 20 YR




TG & el AT = RO DI dall ST - 5 YeTHeR

= 3701 20 ¥R - 5 iR

= 3701 15 ¥R

Q2. IR H¥F @t % 9 fora=n a1 T THd B
FR : T TH 3R 3141 Hex 0% He dhd @ |

Q3. qH TP Tig Dl fha Nt QR d® b Adpd gl Hiex
I : T i B 6 HeR DI g AP B Fhal g

Q4. PIETA a1 arciiard SRl HIS TP ISt ard al | 3@t i g 3 fFha-it gr 99 o™
& d g7

FW : T g DI 25 WX R dP IB1d TS 8 |

&1 715 afereT A gar w1

o] fava =ifdum AT Shrfear
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Q1. T UTd B Sl B & Ay FIfFAH & R1aR oM F fore fram AR (em)
3R BT USTm?

I : B8 oT (o) fay RPpiS = 2 diex 45 AR

818 9iY (YY) HRAIA Rebls = 2 Hiex 17 YR

<% UTd o1 3 ASTHICR B Ta=gahdl

7oyl &1 fay Ravls = 2 Hiex 45 YR - 2 Hiex 17 TR

= 28 YHter 3R FHeA1 g

Q2. §1a1 T. 1 2 Wiex F fore fram |. 1. (em) SR a1 usTm?
a1e 3 & 1 diex = 100 em

3TYT dex =2

3R : 3T PG §i6l Kbl = 1 Hex 91 e




= 2T - 1t 91 YR,

= 171 100 HHiex - 1 11 91 e = 9 em
Q3. AT Bt dal TG TTH:

@) 7 MR B

(@) e ITd HieR 3

@M 8 Hiex gl

R : Yl I1d HieR |

g.mﬁmﬁgmmumw@mmﬁﬁmmw

SR : STAH AN 3R T el ST b a1

= 7 TR 52 YR - 2 Hiex 9 ¥R

= 5 Hiex 43 YR HT R 3.

Q5. gfe A1g® 0. _cm S1fI& Foar df 3! @¢ ¥ 9 Hiex gl
I : IS T3 Ot g T 5 AR ol Fadl @, ol 98 R 9 Her el %t g
Q6. fpaet St Be e Hiex & 9gd TodiP 27

(P) WHDT &.

@) T U

T SifadR T

(@) STet T

I : (7) AR T

aISH 3 Haxd

Q1. TFeR A ¢4l YHTE 1 W ¥g1 & forg | ufafe 2 feadier (km) e &1 Fel
I 3 WA BT Th TFbR AT 98 | forat gr dteTl




500 WieT

500 HIET

@q

r2l1 005

- 500 ey
3R :
Gat UG W BT U Iy ATl
= 500 Hex + 500 HIeX + 500 Hiex + 500 HeX
= 2000 iR

= 2000 = 1000 Tt

= 2 foit,
Q2. ¢dt wHTe ® 2 fHharHier s W1 H31 & fore i & fram Tad? @ sz

4005}

@)

IR : T B G D Hd AT = 400 Hiex
TFDHR P T B & [O1T AT = 2000/400 = 5 FFDHR
d1 UTE ) ST & 5 TR A B

Q3. T {1 9gd 31<sT HIH YT 3R 331 541 95 X8 A1 IqD! 301 3T @ 1% a8
q9 d& SIS d1 38T 99 dob b 98 8 TP T4 & 91 YP gl 1411 39 fea 98
_ franfier el ez deni

IR : HA o 198 H T I Te= 400 Hie®
8 A3E H HaR P! T3 gil = 800 x 4 = 3200 HICX
= 3000 HIeX + 200 HIeX




= 3 foit 200 HiR

fFaq s Sam?

Q1. g9 MR 72 Hex S 1 TRR F&T BT FHRT A fba- Hex San1 32
FR : D&l YT 4 Hex S 6

Q2. 3T a3 P fFa Y TF & FW TH TP $ad HHAR foraq S
g I3 5 g g SigTe &4 o)

I : Hqd HHAR B ST = 72
SR B! T TH & HWR Th
= $qd HHR B! &8 / Th FH DI $Has

= 72 Hiex /4 Hiex
= 18 HIex

Flofiols d daadl ab

Q1. FiciiPls, aE I fra-l gl IR 82
W :

AR J DIONDIS BT Gl

= PISIDIS DI g + AT BT g

= 24 formit + 46 fopmit

= 70 fotit

TR W 4 W@d fhd-l g3 82

Q1.@g-r7u€aﬁ%mﬁmaﬁwﬁﬁqmmmm%?ww1 frarier A
3 &7

SR : W ol O o folT T1HA &1 R = 400 + 150 + 350 + 40 = 940 H
9y, g 1 fort 9 eifire 751 B

Q2. TaT @mai & R oRd Wpa A fha gr 8d § ok i & v arferet & g
T | g3 DI Hiex a1 fpardier | forat




e AW W W Whel e @ gi

9 999 A P9 Tod & JaA U 8T 82
D TpA A GG gR Igd1 7
e 7= Ta A 1 e A N sa g W e &2

w?ﬁwm%aﬁsﬁmﬁaﬁﬁﬂmﬁgﬂwm%ﬁwmm
qmarer

JR : WY IR
U e 3R TdT HRY
Q1. TP i § foa=T a1 YN g 82

IR : TH A | YT Bt da1s I PR R R Hdt 81 98 100 Hiex, 150 Hiex, 200
ez 3fe & Iwar g

Q2. UdT &t TRE! | fhd=1 @aT YN gid1 22 a1 98 1 fhandier & WY sarer &« gian
2

IR : U7 ! IR B YT Bl daTs I9P 3MPR R FHR B 81 T8 400 Hiex, 900 Hiex,
3Mfe B Ihd1 81 8T, U8 TaTs | fhariex T 3ifdies g1 It gl

Q3. 3R TH g YN A FHTA 14T ST of SHH fha=r a1 «mm &

TR : YT B! daTs 400 Hiew, 500 Hiex a1 34 g1 qahel! 6.
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Q1. 91 a9 Sl 3URA HI4-1 Tt 37 98 fpa v St 82

SR : Had YR I8 St 3HRA § 5 87 311 8 | I8 TIHT 26 TR ST 5

Q2. TH U fohd-l SHUR o1 APl 32 71 98 $gd R A W SR o1 gz

JTR : U T TTHAT 100 HIeR HI $HaATg db off el & | 98 HId AR F SR ST qabtt |




Q3. TS TATS WETH fha-l $d1 38 THdl &2 T 98 T8¢ TaRe & Wi Sa1 35 Il
g et S8 eRTHET 9 fheHier &2

IR : T 9\ 10000 frarier § +f sarer It SSH R Ihdr 81 T fawH arde
g ¥ Wt St SSH R IgHar g |

Q4. TT A T F1ql B 30 | 9 T 82
I : T8l A Ht A A R Sea@ TR T B




